江苏广信感光新材料股份有限公司 关于募投项目的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏广信感光新材料股份有限公司(以下简称"广信材料"或"公司")于2016 年8月采用首次公开发行的方式募集资金用于募投项目"年产8,000吨感光新材料项 目"建设,现将募投项目进展情况公告如下:

生产车间、成品仓库、原料仓库、公用工程房一、公用工程房二、消防水池、 门卫二等生产及辅助建筑已建设完成:生产设备、管道工程、生产车间中央空调、 环保通风等工程已安装完成; 办公楼、综合楼、外墙涂料已全部竣工,至此项目建 设已经全部完成。

目前,募投项目"年产8,000吨感光新材料项目"正向有关部门申请锅炉和消防 验收,待验收合格并取得相关手续后,生产线进入试生产调试阶段。

"年产8,000吨感光新材料项目"立项较早,因公司管理层对市场及环保政策的 敏感度,本着可持续发展理念和对股东投资者负责的原则,避免建设过程中因环保 要求和政策变化而重复投入造成的不必要浪费,公司在建设过程中适时调整了建设 进度。并在新环保政策出台的情况下,公司在工程建设、环保设施、生产环境等方 面上进行了一系列调整,并按调整后的规划加快建设进程。

"年产8,000吨感光新材料项目"募集资金投资总额为9,130.90万元,其中厂房 建设土建工程施工合同价款为3,750.00万元,并计划投入1,083.50万元建设先进的 空气净化系统及其它环保设施,本次工程建设调整间接避免近千万元重复投入。

新厂区为半自动数字化车间,立体化生产线及先进生产设备的使用将大幅度提 高公司的产能及产品质量,高性能专用油墨产品的比例将显著提高。该项目规划和 建设过程系统地优化空间和设备利用效率,本次新增年产8,000吨感光新材料募投产 能仅使用部分生产空间,为今后发展预留了拓展空间。生产效率提升和产能扩大所 带来的规模效应也将进一步降低单位生产成本,有利于提高公司市场竞争能力和盈 利能力,对公司未来的经营业绩将产生积极的影响。

"年产8,000吨感光新材料项目"需根据项目验收要求向消防、安全、环保、建 设等部门申请验收,具体验收通过并取得相关批文或产权证时间尚不能确定,全面 正常运营及达产尚需一定时间,敬请广大投资者理性决策、注意投资风险。公司将



在2019年半年度报告中对募集资金使用情况及募投项目建设情况进行详细的披露, 敬请投资者关注。

特此公告。

江苏广信感光新材料股份有限公司 董事会 2019年7月31日

